

**PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO BRANCO  
PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 001/2017**

**ERRATA Nº 1**

**Art. 1º. Retifica-se o Quadro II, em Cursos, em área específica, de no mínimo 160 horas.**

**Onde se lê:** 2 (dois) pontos para cada curso, Máximo de 3 (três) pontos

**Leia-se:** 1 (um) ponto para cada curso, Máximo de 3 (três) pontos

**Art. 2º. Retifica-se o Anexo III, cargo 23. TÉCNICO DE LABORATÓRIO, em seu Requisito/Escolaridade.**

**Onde se lê:** Ensino Médio Completo

**Leia-se:** Curso Técnico de Análises Clínicas (Técnico de Laboratório)

**Art. 3º. Continuam em vigor todos os demais termos e condições do Edital de Processo Seletivo nº 001/2017 que não tenham sido expressamente alterados.**

Ouro Branco – MG, 05 de julho de 2017.

**Hélio Márcio Campos  
Prefeito Municipal**